

訂正のお願い

研究紀要(第33号:2002年3月発行)において一部に誤表記がございます。
下記の通り訂正して下さいますようお願い申し上げます。

	誤		正
① 表紙	吉岡里見	→	吉岡里美
② 1頁	吉岡里見	→	吉岡里美
③ 6頁左段 「謝辞」4行目	恵泉園芸短期大学	→	恵泉女学園園芸短期大学
④ 裏表紙下部	DEPERTMENT OF HORTICULTURE	→	DEPARTMENT OF HORTICULTURE

以上

恵泉女学園園芸短期大学